
КЛЮЧИ К ЗАДАНИЯМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ПО ОБЩЕСТВОЗНАНИЮ. 

10 КЛАСС  

Максимальный балл: 51 балл  

Время на выполнения 5 заданий - 2,5 часа (150 минут) 

 

1.Установите истинность или ложность суждений. Обозначьте «да» истинные 

суждения; «нет» – ложные суждения. Ответы внесите в таблицу. 

Максимум за задание 10 баллов 

 

1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8. 1.9. 1.10 

да нет нет нет нет да Да Нет Да Нет 

 

 

2. Решите задачу. Свой ответ обоснуйте. Ответ без обоснования не принимается. 

Возможные ответы:  

- рабочий не был уверен в том, что сможет выполнять новые функциональные обязанности 

- предложенная заработная плата могла быть неадекватна необходимым трудовым затратам 

- рабочий не был уверен в том, что сможет соответствовать требованиям нового социального 

статуса 

По 1 баллу за верное обоснование. Всего – 3 балла 

 

3. Выполните задание на основе анализа предложенной ситуации. 

Ответ: 1.Методы:описание,наблюдение,лабораторный метод 

 .2.Уровень:эмпирический 

2 балла за верный ответ. Всего – 4 балла 

 

4. Прочитайте предложенные ниже тексты и выполните задания. 

Ответ:  

13.1 Сословная стратификационая система. 

13. 2 Сословная стратификация – система воспроизводства социальных статусов, при 

которой права и обязанности определенных групп людей закреплены в законах и передаются 

по закону.  

2 балла за верный ответ. Всего – 4 балла 

 

5. Представленные изображения иллюстрируют социальные институты. Назовите их. 

Разбейте изображения на четыре группы в соответствии со сферами жизнедеятельности 

общества. Назовите эти сферы. 

Максимум за задание – 10 баллов. 

Ответ: А – Частная собственность, Б – Право, В – Рынок, Г – Судебная система, Д – 

Здравоохранение, Е - Наука, Ё – Религия, Ж – Семья, АВ – экономическая, ДЖ – социальная, 

БД – политическая, ЕЁ – духовная 

 

6. Заполните пропуски в тексте словами из предложенного списка. Обратите внимание: 

в списке слов есть и такие, которые в тексте встречаться не должны. Ответ внесите в 

таблицу в бланке работы, указав буквенное обозначение вставки рядом с порядковым 

номером соответствующего пропуска. 

 

ОТВЕТ: 

1 В Революция 6 И Общественной 



2 Ж Эпоха  7 Н Институтов 

3 С Интеллект 8 П Свободу 

4 А Политику 9 К Народ 

5 М Демократии 10 Д Права 

 

1 балл за верный ответ. Всего 10 баллов. 

 

7. Установите соответствие. Укажите порядковый номер функции в столбце под 

буквенным обозначением соответствующего субъекта государственной власти. 

Ответ: 

А Б В 

2,3,8,10,11,16,19,20 1,4,6,12,14,15,17 5,7,9,13,18 

0,5 баллов за верный ответ. Всего 10 баллов 

 

 

 

  


